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VERBALE DI PROCEDURA TELEMATICA 

 
SEDUTA del 28-05-2020 

 

PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL’ART.60, COMMA 1, DEL D.LGS. 50/2016 PER 

L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA A N.4 LOTTI DI STRUMENTAZIONE TECNICO 

SCIENTIFICA DA DESTINARE AI LABORATORI DI ARPA PIEMONTE. 

 

Verbale seduta pubblica di apertura delle offerte tecniche 

 

L’anno 2020, il giorno 28 del mese di maggio, alle ore 10:30si tiene la seduta pubblica telematicadi 
apertura dei plichi contenenti le offerte tecniche relative alla gara in oggetto citata e riferita alla 
fornitura di: 

- lotto 1: N.2 Sistemi GC/MS singolo Quadrupolo con Purge & Trap con relativo autocampionatore; 
- lotto 4: n.1 respirometro aerobico a flusso continuo per la determinazione della stabilità biologica  su 
matrici ambientali; 
 
La Dott.ssa Rossana Maria Caterina Giannone, Dirigente Responsabile della Struttura Semplice 
Acquisti Beni e Servizi, in qualità di Presidente del sub procedimento di gara apre la seduta 
pubblica virtuale relativa alla procedura di cui in oggetto sulla piattaforma 
web arpa-piemonte.acquistitelematici.it con il supporto tecnico-operativo della dott.ssa Roberta 
Pasin, assistente amministrativo presso il medesimo ufficio.  

 
Nella seduta vengono effettuate le seguenti operazioni:  
- viene dato atto del favorevole scioglimento della riserva di ammissione formulata nella prima 
seduta pubblica nei confronti della ditta Mega System Srl e della ditta Agilent Technologies Italia 
SpA, disposta con nota prot. 26056 del 25/03/2020 e nota prot. 26122 del 25/03/2020; 
- viene dato atto della nomina della Commissione giudicatrice disposta con Determinazione 
Dirigenziale n. 376 del 13/05/2020 nella seguente composizione: 
Lotto 1: Presidente dott.Marco Fontana, Commissari dott. Francesco Pettinato, dott. Fabio Alberi 
Lotto 4: Presidente dott.ssa Antonella Mangiavillano, Commissari dott.ssa Maura Boffa, dott. Denis 
Polato. 
- si dà evidenza che entro il termine perentorio delle ore 12:00 del 05/03/2020 sono state ricevute 

sulla piattaforma web arpa-piemonte.acquistitelematici le seguenti offerte: 
Lotto 1: Thermo Fisher Scientific SpA 
             Perkin Elmer Italia Spa 
             SRA Instruments Spa 
             Shimadzu Italia Srl  
             Agilent Technologies Italia Spa 
 
Lotto 4: Emme 3 Srl 
             Mega System Srl 



 
 

 

Il Responsabile del sub procedimento di gara procede al caricamento all’interno della piattaforma 
del nominativo dei componenti delle commissioni giudicatrici ed all’invio, a ciascuno di essi tramite 
piattaforma telematica, della e-mail contenente il codice di accesso per poter visualizzare le offerte 
pervenute da remoto. 
 
Il Responsabile del sub procedimento di gara procede allo sblocco telematico delle offerte tecniche 
pervenute per i lotti 1 e 4 ed alla visualizzazione del loro contenuto sulla piattaforma. 
 

Lotto 1: 

Ditta Thermo Fisher Scientific SpAse ne constata ed elenca il contenuto come da seguente 

dettaglio: 

• Offerta tecnica generato dalla piattaforma, n.pag.2; 

• Allegato 5 Modello per la presentazione dell’offerta tecnica, n.pag.15; 

• Relazione tecnica, n. pag.14; 

• Relazione prestazioni del sistema offerto, n. pag. 6; 

• Brochure P.Trace 1300, n. pag. 12; 

• Brochure ISQ 7000, n. pag. 16 

• Brochure Atomx XYZ, n. pag. 8 
 
 
Ditta Perkin Elmer Italia SpAe se ne constata ed elenca il contenuto come da seguente dettaglio: 

• Offerta tecnica generato dalla piattaforma, n.pag.2; 

• Allegato 5 Modello per la presentazione dell’offerta tecnica, n.pag.9; 

• Relazione tecnica, n. pag.11; 

• Allegato 1 limite di quantificazione LOQ per tricloropropano, n. pag. 1 

• Allegato 2 limite di quantificazione LOQ per dibromoetano, n. pag. 1 

• Quantify compound summary report per tricloropropano, n. pag. 4 

• Quantify compound summary report per dibromoetano, n. pag. 4 

• Quantify compound summary report per tricloropropano, n. pag. 8 

• Quantify compound summary report per dibromoetano, n. pag. 8 

• Quantify calibration report per dibromoetano, n. pag. 4 

• Brochure strumento, n. pag. 8; 

• Brochure strumento, n. pag. 2 
 
Ditta Ditta SRA Instruments SpA se ne constata ed elenca il contenuto come da seguente 

dettaglio: 

• Offerta tecnica generato dalla piattaforma, n.pag.2; 

• Allegato 5 Modello per la presentazione dell’offerta tecnica, n.pag.11; 

• Relazione tecnica, n. pag. 11 
 
 
 
 



 
Ditta Shimadzu Italia Srlse ne constata ed elenca il contenuto come da seguente dettaglio: 

• Offerta tecnica generato dalla piattaforma, n. pag. 2; 

• Allegato 5 Modello per la presentazione dell’offerta tecnica, n.pag.10; 

• Relazione tecnica, n. pag. 30 
 
 
Ditta Agilent Technologies Italia SpAse ne constata ed elenca il contenuto come da seguente 

dettaglio: 

• Offerta tecnica generato dalla piattaforma, n. pag. 2; 

• Allegato 5 Modello per la presentazione dell’offerta tecnica, n.pag.13; 

• Brochure con descrizione del prodotto offerto, n. pag. 49 

• Relazione tecnica, n. pag. 58; 

• Dichiarazione di diniego accesso all’offerta tecnica, n. pag.3 
 
 
 
Lotto 4 
 
Ditta Emme 3 Srl se ne constata ed elenca il contenuto come da seguente dettaglio: 

• Offerta tecnica generato dalla piattaforma, n. pag. 2; 

• Allegato 5 Modello per la presentazione dell’offerta tecnica, n.pag.8; 

• Relazione tecnica, n. pag. 15 
 
Ditta Mega System Srlse ne constata ed elenca il contenuto come da seguente dettaglio: 

• Offerta tecnica generato dalla piattaforma, n. pag. 2; 

• Allegato 5 Modello per la presentazione dell’offerta tecnica, n.pag.6; 

• Specifiche tecniche strumento, n. pag. 2; 

• Offerta economica estrumento, n. pag. 2 
Il presidente del sub procedimento di gara dà atto che il concorrente Mega system srl ha 
inserito all’interno dell’offerta tecnica il valore economico del prodotto offerto andando in 
contrasto con quanto previsto dall’art. 15 del disciplinare di gara e con il principio di 
segretezza dell’offerta economica. 
Si dispone pertanto l’esclusione del concorrente Mega System Srl dalle successive fasi di 
gara. 

 
La seduta si conclude alle ore 11.15 circa. 

Letto, confermato e sottoscritto 

Dott.ssa Rossana Maria Caterina Giannone 

_____________________________________________ 

Dott.ssa Roberta Pasin 

_____________________________________________ 
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